

# 《敢问路在何方》作者阎肃“被去世”

## 其子表示老爷子情况稳定,正在慢慢变好



据网易娱乐 昨日清晨,网上出现《西游记》片尾曲《敢问路在何方》作者阎肃去世的假消息,引发关注。阎肃之子阎宇对记者透露,老爷子现在情况稳定,在慢慢变好,并表示父亲没有做手术。

昨日,于文华在微博称,著名词作家阎肃因脑出血于空军总医院去世,享年85岁。但其后她又在微博辟谣否认阎肃死讯,并为此郑重道歉。

记者在第一时间赶赴医院,阎肃之子阎宇透露,父亲昏迷了20多天,一直病危,直到10月15号才慢慢恢复,现在是病重慢慢转成“中度”,情况在慢慢变好。很多医生、专家在给父亲会诊,大家都在等他醒过来,“您看我精神心情这么好,就知道他情况挺好”。并称老人家并未做手术,“这个岁数上去就下不来了”。

同时,阎宇也称曾和父亲聊过身后事,“老人家很看淡生死,包括他去了以后的事都聊过”。

对于于文华早上发布的假消息,阎宇称对方也是关心,不必去苛责,要宽于待人。同时他感谢各方对父亲病情的关心,也称父亲什么时候能醒不好说。

另据一位不愿透露姓名的护士透露,现在阎肃正在病房,且情况并不像网上写得那么危急。

之后阎宇在网上发表辟谣消息,感谢众亲友的关心,并称阎老爷子脑梗昏迷后,在众多亲友首长的关心下,从重度昏迷已转为中度——“当然也要表扬老爷子自己的努力。目前一切平稳,再次谢谢大家的关心。”

不少网友表示:“从小就是听着阎肃老师写的歌长大的,和六小龄童老师一样真的希望阎肃老师能早日康复。”

阎肃原名阎志扬,1930年在河北保定出生,是知名文学家、剧作家、词作家。其歌剧代表作有《江姐》、《党的女儿》、《特区回旋曲》、《忆娘》、《胶东三菊》、《刘四姐》等;京剧代表作包括《红岩》、《红色娘子军》、《年年有余》、《夜度》、《敌后武工队》、《红灯照》等。

## “被去世”的名人 金庸成龙纷纷上榜

金庸 被死亡时间:2010年12月6日19时07分 2010年12月6日晚,一网友发了微博,称金庸因中脑炎合并肺脓毒症于2010年12月6日19时07分,在香港尖沙咀圣玛利亚医院去世。据说这条谣言在传播的时候,金庸正在吃晚饭。

白岩松 被死亡时间:2009年10月26日 2009年10月27日,网上突然多了条新闻:“中央电视台节目主持人白岩松昨晚突然自杀,原因不明。北京警方正在调查。”让白岩松哭笑不得。

成龙 被死亡时间:2011年3月29日 2011年3月29日下午,一条“成龙因心脏病突发在美国去世”的新闻惊现外国网站。成龙本人随后向大家报平安。被问及是否生气时,成龙说:“一点也不生气,又不是第一次这么传”。

李宇春 被死亡时间:2012年3月18日 2012年3月18日,网上铺天盖地地出现一条消息:李宇春因整容失败死亡。纯属造谣。

任达华 被死亡时间:2010年5月6日 不知道是谁把愚人节延期到5月6日,这天任达华和杨丞琳同时被传出死亡的“噩耗”。一个被恶搞猝死,一个被“跳楼”。

## 17年前的衣服 许晴现在还能穿!

凭借浅笑梨涡的温暖笑容、优雅女神的唯美气质,许晴回归小荧幕的励志家庭剧《妈妈像花儿一样》,一经播出便引发热烈关注。随着上周日大结局的播出,又有眼尖网友发现并于微博爆料,许晴在《妈妈像花儿一样》中所穿的一条宝蓝色连身长裙,最早的出处竟然可以追溯到1998年她与濮存昕合作的《来来往往》。该网友贴出了17年该剧的截屏,与新剧剧照对比,相同的衣服,17年如一日的好容颜和玲珑身材,令人惊叹不已。(本报综合)

## 杨紫长大了!

很多人对杨紫的印象,依然还停留在《家有儿女》的“小雪”阶段。由郭靖宇导演,杨志刚、杨紫、王奎荣、刘芊含、张少华、王绘春、魏子、吴越等主演的年代传奇大戏《大秧歌》正在江苏卫视热播。剧中,杨紫彻底告别“小雪”,惊艳“长大”!挑梁女一号演技大爆发,完美蜕变成了“年代戏女神”。

作为从电影学院毕业后的首部作品,杨紫坦言自己有幸遇到了“吴若云”这个角色,“刚毕业就出演了这么一部鸿篇巨制的女一号,真的很幸运,特别感谢郭靖宇导演对我的信任。尽管‘吴若云’这个角色很复杂、很多面,演起来真的很难很辛苦,但我真的很喜欢这种考验。”(本报综合)



# 赵丽蓉弟子亮相 郭德纲感慨往事

东方卫视大型素人喜剧节目《笑傲江湖》第二季,25日晚播出第五期,节目以2.52%的成绩,继续稳坐全国34城同时段节目收视冠军。在《笑傲江湖》中,观察员们彼此之间的互动,也是节目中的一大看点,尤其是在本季加入了郭德纲之后,三位观察员组成的“纲刚丹”喜剧黄金组合,有时候抖起包袱来,比台上选手的节目还好看。本期节目中,冯小刚就接连被郭德纲“挤兑”,被迫决定选手去留,曲折的经过令观众直呼“神反转”。而之前对选手都一视同仁的宋丹丹,这次竟也为了心仪的选手,开口向冯小刚“求情”,令人大感意外。

作为相声行业中的代表人物,郭德纲自小学艺,先是学习评书,之后专攻相声,期间对于京剧、评剧、河北梆子等传统曲艺都有涉猎。尤其是评剧更是十分精通,之前在表演中也曾模仿过赵丽蓉的《打工奇遇》中的片段。本期节目中,当赵丽蓉的关门弟子李玉梅,来到《笑傲江湖》的舞台上缅怀先师时,郭德纲也显得颇为感慨。虽然和赵丽蓉并未有过交集,但谈起她来郭德纲竟似乎十分熟悉,不但能随口说出赵丽蓉当年的工作单位,对于老前辈最后的那段时光竟也颇为了解。因此当李玉梅他们表演起融入了评剧的独特“赵氏喜剧”时,还勾起了郭德纲当年还未成名时四处唱评剧的经历,他说:“退一万步说,我跟他们四个又很亲近。20世纪90年代初,说相声不挣钱,我出去跑人家家里搭小班,住老乡家里唱评剧我都唱遍了,所以看见他们觉得特别亲切。”在之前的采访中,郭德纲就曾表示,对于传统戏曲行业无论如何都会支持,这次郭德纲也给出了关键的支持票。(本报综合)

节目中,深受李玟影响的杨长青,连说话的神态都和李玟十分相似。她说:“李玟从小就陪伴我的成长,一直是我心中的标杆。”而李玟这杆“认识标杆”,不但影响着杨长青的言行举止,还改变了她的人生轨迹。在报考高中时,杨长青报的是著名的沈阳音乐学院附中,当时老师就对她说“你天生的感觉有点像李玟,唱她的歌应该会很适合”。于是杨长青最终选了李玟的《无处躲雨》和《往日情》作为考试歌曲,这两首歌不但让她顺利地考上了高中,还在全国只收五个人的情况下名列前茅。如今,作为一名正在考研的学霸,杨长青原本正处在紧张的学习阶段,但这次为了见偶像一面也暂时放下了学习,在节目中她表示:“虽说我可能不是最像李玟的声音,但我肯定是最有资格来到这里的。”(本报综合)

# 励志粉丝模唱李玟 唱成学霸

全新音乐模唱综艺节目《隐藏的歌手》,25日晚7时30分在上海娱乐频道、深圳都市频道、北京文艺频道、广州综合频道等13家地面频道播出了第二期节目,“华人天后”李玟作为原唱歌手接受了5位模唱者的挑战。除了每周日晚地面频道的首播,《隐藏的歌手》还将在次周五晚东方卫视播出。

如果说上一期张信哲专场模唱者们的演唱还只是难倒“听审团”,那么这一期的素人们就直接把“听审团”给“逼疯”了。最后,曾是职业歌手的“上海歌姬”林宝获得了《隐藏的歌手》“王中王战”出战资格。除了动听的歌声,模唱选手们故事同样令人惊叹。节目中,号称“一榜的CoCo”的杨长青,因为模唱李玟成了“学霸”而被网友们“膜拜”,不少网友表示:“追星也能追成励志故事,真是大开眼界。”

## 中国战队再夺荣耀奖杯

昨晚,中国战队和新加坡战队在《极限勇士》赛道,上演了一场精彩绝伦的国际对抗赛。面对灵活轻巧的新加坡队员,中国队员发挥了自己的力量和速度优势,在谢斌、方斌带领下,新加坡中国战队的王林、邓延昌、李童星均表现不俗。最终中国队三局连胜新加坡队,再次夺得荣耀奖杯。(本报综合)

## 李幼斌再次亮剑!

电视剧《决战江桥》就取材于“江桥战役”,围绕“九一八事变”后,黑龙江军民同仇敌忾打响抗日第一枪为背景,讲述了在黑龙江省主席马占山的带领下,全省军民同日军、伪军斗智斗勇的故事,讴歌了马占山为首的民族英雄,为国、为家、为民,舍生忘死的民族情怀。著名演员李幼斌十年后再亮剑,饰演领导江桥战役的马占山将军。除李幼斌外,更有施京明、刘金山、刘威、米学东、张光北、沙景昌等在内的众多老戏骨加盟,用各自成熟的演技书写了军人的筋骨与脊梁,生动地刻画了那个历史时期抗战英雄的风采。老戏骨之间的彪戏贯穿始终,酣畅淋漓,而魏一、王祉萱、马卓、啜妮等青年女演员的参演,则为这部抗日传奇史诗大剧增添了一抹亮色。(本报综合)

# 《原来是你》体坛大咖遭遇“火眼金睛”

江苏卫视今晚(10月28日)将播出的明星易容真人秀《原来是你》中,出现了一支洞察力极强的“师友团”。在强大好莱坞特效化妆技术的“改头换面”下,还能十分笃定地从眼前这个陌生面孔下,仅靠几个标志性的细节,就能定论眼前人非“他”莫属,这到底是什么样的交情啊!任务虽然一步接一步宣告失败,但这种默契所引发的感动,令人动容。

长沙某广场,街头秀球艺。所有人都充满好奇:这个拥有超级球技的人,到底是谁?只见他身穿蓝色上衣,军绿长裤,一双布鞋,一副朴实的大叔模样。娴熟的羽毛球技,证明着他在赛场上一定是个英姿飒爽的健将。和长沙市民“亲密接触”时,大家都迫切想要知道,这位易容了的世界冠军,到底是谁呢?此次来到节目,这位体坛大咖想要一圆和曾经的老师、队友们再聚一次的心愿。在长沙街头和市民一同感受完运动的乐趣之后,这位体坛大咖在假节目《80后爱体育》的掩护下,开始了自己真正的神秘任务。全新换装成“巨人马里奥”的易容明星,和曾经的室友在此见面,当携妻女现身的铁哥们儿现身,他“卖弄”起羽毛球技,“不幸”他几度被“师友团”的“火眼金睛”察觉。(本报综合)